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Legfontosabb célunk, hogy a Szent Ignác Jezsuita Szakkollégiumban tanulók számára 
evidencia legyen: a közösségi szerepvállalás nem szabadidős cselekvés, hanem világlátás és 
önértelmezés, ami mindenhová elkíséri őket. Alapítványunk elkötelezett a tágan értelmezett 
közösségünk iránti felelősség gyakorlása terén, ahol újabb áttörést kívánunk elérni azáltal, hogy 
elmélyítjük tehetséges fiataljaink ezirányú tájékozottságát, képességeit és mind tágabb kört 
tájékoztatunk ezen tevékenységünkről. 

A pályázat keretei között a 2019/20. tanév tavaszi félévében elindult a rádiós műsorkészítés 
projektünk. Ennek egyik felkészítő lépése a 
résztvevők médiaszereplésre való újságírói és 
pszichológiai felkészítése volt. A szakkollégisták a 
felkészítő alkalmak során megtanulták a 
műsorkészítés alapjait, majd tudásukat gyakorlatba 
ültetve hanganyagokat készítettek. A hallgatók 
közreműködésével készült műsorokban közösségünk 
pozitív példaképeit mutattuk be. Az adásokat a 
Katolikus Rádióban 2020. december 16-án és 23-án 
lehetett meghallgatni. 
 
A társadalmi felelősségvállaláshoz kapcsolódó programok kivitelezéséhez fontos a 

felkészültség, ugyanis az ilyen projektek emberi és 
szakmai stabilitást igényelnek. Mindennek 
fejlesztésére több tréningen is részt vehettek a 
szakkollégisták. A Bevezetés a társadalmi 
vállalkozások működésébe tréningen 
felkészülhettek arra, hogyan kezeljék a különböző 
szociokulturális közegben élő személyeket, akikkel 
kapcsolatba kerülnek a programok során. A 
nemzetközi segélyprogramok tréning eligazította 
őket az eltérő érdekek, szokások és kultúrák mentén 



kialakult társadalmi felelősségvállalási formák kapcsán. A hallgatók projektvezetői készségeit 
fejlesztette a karriermenedzsment és a vezetői, vitakultúra tréning. A tréningek mellett 
mentorprogram biztosította a kollégisták személyes fejlődését. A több éve működő 
programunkban olyan üzleti szereplőkkel működünk együtt, akik több iparágban szereztek 
vezetői tapasztalatot és számos társadalmi felelősségvállalási projektet valósítottak már meg 
Kárpát-medencében fiatalok bevonásával. 
 
Hangsúlyt fordítottunk a frontális oktatástól való elmozdulásra is. Kooperatív tanulási formát 
magában foglaló gazdasági-társadalmi szimulációt szerveztünk, mely során kiemelt célunk 
volt, hogy a hallgatók interaktív módon, aktuális témákkal foglalkozzanak. 
 
A szakkollégisták közreműködésével 2020. 
novemberében és decemberében online 
történelmi-irodalmi workshopokat 
rendeztük. A program interaktívan és 
élményközpontúan kapcsolta össze a 
színházat és az oktatást. Turek Miklós 
versszínházi monodrámái segítségével a 
szakkollégisták és vendégeink megérthették, 
hogy a korábbi korokban meglévő 
konfliktushelyzetek mennyiben 
hasonlítanak, illetve különböznek a 
korunkbeli kihívásoktól.  
 
Június végén rendeztük meg 3 napos felsőoktatási orientációs workshopunkat. A 
tehetséggondozó találkozó során több mint 10 fiatal tehetséget fogadtunk, akik jellemzően az 
egyetemválasztás előtt álltak. Vendégeink számára szakkollégistáink csoportos workshopokat 
szerveztek, melyek során a teljesítményükről összesített kiértékelést kaptak.  
 

Fontos az alumni közösségünkkel való 
kapcsolattartásra is, ezért 2020. júniusában és 
szeptemberében alumni találkozókat tartottunk. A 
programok célja a tudás- és tapasztalatmegosztás, a 
példaképállítás és a közösség kohéziójának erősítése 
volt. Az eseményekre minden korábbi és aktív 
kollégistánkat meghívtuk. A találkozó során 
előadásokra, szakmai vitákra és beszélgetésekre is sor 
került. Jelenlegi hallgatóink számára sokat jelentett, 
hogy láthatták elődeik életútját. 

 
2020. októberében tartottuk meg 3 napos tehetséggondozó szaktáborunkat. Fontosnak tartjuk, 
hogy a hallgatók informálódjanak a világon zajló eseményekről. A hétvége során olyan közéleti 
kérdéseket jártunk körbe, mint a globális problémák, a hazai közbeszéd állapota vagy a határon 
túli honfitársaink helyzete. A különböző témákat közösen és kisebb csoportokra osztva 



dolgozták fel a szakkollégisták. 2020. nemcsak a 
korona vírusról, hanem a trianoni centenáriumról 
is szólt, ezért azt is körbejártuk, kinek mit jelent 
Trianon. Szakkollégiumunknak vannak határon 
túli hallgatói is, ezáltal az egész téma még 
személyesebbé vált. A kérdések feldolgozását 
segítendően több kiállítást is megtekintettek a 
résztvevők, melyek kiváló gondolatébresztő 
alapként szolgáltak. A hétvége így a közösségi 
összetartás mellett a szakmai fejlődésében is fontos szerepet játszott, szélesítette a 
szakkollégisták látókörét, miközben a hazai témákról sem terelte el a figyelmüket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A programok az NTP-TFV-19-0045 azonosítójú, „Társadalmi felelősségvállalást erősítő 
programok, képzések a Szent Ignác Jezsuita Szakkollégiumban” című pályázat keretein 
belül valósultak meg. 
 

 

 


